
Referat fra forældrerådsmødet 16.8 2021 

 Deltager: 

Nana, Frederikke, Jakob, Camilla, Kristoffer, Stine, Josefine, ida, Martin, Karen  

Ordstyrer: Stine  

 

Nyt fra institutionen: 

Klyngeleder Henrik er gået på pension og Hanne fra multiverset er konstitueret 

klyngeleder indtil der bliver ansat en ny. 

 

Økonomi: 

Mangel på børn på hele Amager, institutionen hiver alle steder fra for at få fyldt op.  

- Underskud på 2 million 

- så der vil ikke være de store indkøb 

DLU har lukket en stue og det er gået rigtig godt, der har været en gennemført 

planlægning og forældrene var trygge.  

- personalet siger at overgangen er gået rigtig godt og deres intentioner med 

besøg osv har lykkes.  

Himmelrummet venter med at ansætte til højre børnetal.  

Der skal mere til end ovennævnte, men det er en løsning på at underskuddet ikke 

bliver større.  

 

Struktur vedr. indkaldelse til forældrerådsmøder: 

Mødedatoerne er indkaldt i Outlook. 

Kristoffer indsamler punkter fra forældrerådet mail og sender til Jacob og Camilla. 

Jacob og Camilla laver den endelige dagsorden. 

Dagsorden kommer en dag før mødet.  

Jakob sender en reminder til forældrene i aula ang. ønsker til mødet ca. 14 dage før. 

Forældrene sender til forældre rådes mail. 

 

Referater: 

Referent sender til lederne Camilla og Jacob senest en uge efter - leder sender rettet 

tilbage - referent sender til forældrerådet og får det godkendt - sendes tilbage til 

leder som ligger der op på aula / hjemmeside - 3.uger efter  

 



 

AULA: 

Forældre siger god kommunikation på aula dog stadig plads til forberedelse - der er 

en forskellig mængde af hvad der bliver delt.   

Ledelsen tjekker op på GDPR regler i forhold til brugen af billeder og tagging i AULA. 

et spørgsmål fra personalet: Bruger i forældre billeder sammen med børnene? 

-  Ja der bliver snakket om billederne derhjemme, det sammen gælder 

ugeplaner fra himmelrummet.  

overvejelser om at sætte gang i rummet “forældrerådet”  

- hvad kan vi bruge rummet til 

- Kristoffer og Jacob kigger på det.  

 

Der er ikke nogle forventning fra forældrene at der kommer opslag på aula efter 

institutionens lukketid. 

 

Nyt fra udvalg: 

Aktivitets gruppe 

- Arbejdes lørdag  

- Et behov fra institutionen, men venter med at samle forældrene.  

- Fester kunne gøres stuevis på skift eks. Forældre kaffe 

- der bliver forstået Socialt sammenkomst udenfor. 

- Enighed om dette 

- Sommerfesten plejer ligger omkring ⅙ personalet kommer med oplæg 

ang dato til sommerfest 2022 plus en dato til julefesten.  

 

 

Vi bliver enig om at store sociale arrangeret venter  

 

Punkter til næste gang: 

Sommerferie sammenpasning  

Mad, sukker politik,  

 

 

 



 

Opdelt: Himmelrummet: 

Josefine og Stephanie gik med Camilla og Frederikke 

 

Gennemgang af trivselsmålinger: 

- Møde med arbejdsmiljø København hvor den gennemgås med trio.  

- Fokus på organisationsstrukturen har hjulpet på trivslen  

- Sygefraværet er faldet 

- Forståelse af kerneopgangen er snakket igennem  

- Fokus på orden i institutionen pga. der tidligere har været rodet, dette er løst 

ved at der er kommet en ansvarlige for hvert rum. 

 

Fokus ligger nu på at finde den fælles røde tråd i Himmelrummet. Vi fordyber os i  de 

pædagogiske roller i de pædagogiske rutiner samt evaluere egen praksis, hvilket er 

med til at bringe arbejdsglæde.   

 

Pædagogisk nyt: 

Arbejder med 4 elementer jord,vand,ild og luft.  

Pædagogisk lørdag i september  

- evaluere årshjul og lave et nyt for de næste 12 mdr. Flere temaer vil blive 

genbrugt da de fungerede godt.  

 

tilsynsrapport 12 oktober 9.30-13 

Himmelrummet er på faglighandleplan og der vil komme konsulenter ud og lave 

tilsyn. Til selve mødet skal der være en repræsentant fra forældre gruppen.  

- Josefine er som udgangspunkt forældrerepræsentant.  

 

 

Personale: 

Jeppe møller og Laura skal desværre videre. 

Camilla har slået stillingerne op, så de er i hus 1/9 

Camilla skal studere sin lederuddannelse færdig, og vil en dag om ugen ca. Være på 

skole.    

 



Storbørnsgruppe:  

der kommer grupper på tværs af stuerne 

Oktober/november bliver der afholdt storebørns samtaler.  

Der bliver arbejdet systematisk med storebørns gruppen bla. med Forskellige 

fokusområder, selvstændighed, og ansvar. 

 

 

Genåbnings plan: 

Aflevering i døren - Hentning inde   

- holdes fast i denne ordning. Ved kede af det børn er det helt ok at gå med ind 

om morgenen.   

 

 


